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București, 14 IUNIE 2022 

ANUNȚ 

 

Drepturile de preferință HAIR03 aferente majorării de capital 

derulată de Holde Agri Invest se vor tranzacționa în perioada 

15 – 21 iunie 
 

Bursa de Valori București (BVB) informează că miercuri, 15 iunie intră la tranzacționare 

drepturile de preferință HAIR03 aferente majorării de capital derulată de Holde Agri Invest. 

Compania a emis un număr de 58.242.621 drepturi de preferință care se vor tranzacționa pe 

Sistemul Multilateral de Tranzacționare în perioada 15 – 21 iunie. Compania anunță majorarea 

capitalului social prin emiterea a 32.034.898 acțiuni noi, la o valoare nominală de 1 lei/acţiune 

și o primă de emisiune de 0,65 lei/acțiune. 

 

Operațiunea de majorare a capitalului social se va desfășura în 2 etape. Fiecare acţionar 

existent la data de înregistrare, 25.03.2022 deţine un număr de drepturi de preferinţă egal cu 

numărul de acţiuni deţinute la 25.03.2022. Perioada de tranzacţionare a drepturilor de 

preferinţă va fi de 5 zile lucrătoare, între 15 și 21 iunie.  

 

Ulterior perioadei de tranzacţionare a drepturilor de preferinţă, va începe perioada de 

subscriere a noilor acţiuni, respectiv perioada în care dreptul de preferinţă pentru cumpărarea 

acţiunilor va putea fi exercitat de către deținătorii de drepturi de preferință. Acţiunile noi 

urmează a fi oferite spre subscriere: 

- acționarilor înregistrați în registrul acționarilor la data de înregistrare aferentă majorării 

capitalului social (25.03.2022) care nu și-au înstrăinat drepturile de preferință în perioada 

de tranzacționare a acestora 

- persoanelor care au dobândit drepturi de preferință, inclusiv prin cumpărare, în perioada 

de tranzacționare a acestora. 

 

Pentru subscrierea unei acțiuni noi în baza drepturilor de preferință, este necesar un număr de 

1,818099155489741 drepturi de preferință. 

 

Acțiunile noi rămase nesubscrise după prima etapă a majorării vor fi oferite spre subscriere 

investitorilor calificati și/sau unui număr maxim de investitori de 149 de persoane fizice sau 
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juridice, în etapa a II-a a majorării de capital, în cadrul unui plasament privat. Acțiunile noi, 

rămase nesubscrise după finalizarea plasamentului privat, vor fi anulate. 

 

Toate informațiile sunt disponibile în documentul de prezentare publicat pe site-ul BVB la 

acest link.  

 
Pentru informații suplimentare: 

Bianca Dascalu, Marketing și Comunicare BVB, e-mail: bianca.dascalu@bvb.ro 
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